和静县 2024 年度 预算绩效评价报告

项目名称: 巴州和静县农村人居环境整治提升项目

项目单位:和静县农业农村局

主管单位:和静县农业农村局

委托单位:和静县财政局

评价机构: 巴州国融信德产权咨询服务有限公司

2025年7月

摘要

为推进财政支出预算绩效管理,强化预算支出责任理念, 充分发挥财政资金在巴州和静县农村人居环境整治提升项目 中的作用,进一步提高巴州和静县农村人居环境整治提升项 目资金使用的效率和效益,确保财政资金充分发挥效用。

受和静县财政局(以下简称"县财政局")的委托,巴州国融信德产权咨询服务有限公司(以下简称"国融信德")根据财政部《项目支出绩效评价管理暂行办法》(财预[2020]10号)和关于印发《自治区财政支出绩效评价管理暂行办法》的通知(新财预[2018]189号)的规定对巴州和静县农村人居环境整治提升项目开展绩效评价工作,评价情况如下:

一、项目概述

(一) 项目概述

为贯彻落实《自治区乡村建设行动实施方案》《自治区农村人居环境整治提升五年行动方案(2021—2025年)》要求,推动全面提升农村人居环境质量,建设宜居宜业和美乡村。

根据《自治区发展改革委农业农村厅下达乡村振兴专项(农村人居环境整改方面)2024年中央预算内投资计划的通知》新发改投资[2024]407号文件,下达2000万元用于项目建设。该项目建设单位为和静县农业农村局,建设地

点在巴润哈尔莫墩镇哈尔乌苏村、巴润哈尔莫敦镇查汗赛尔村,项目计划新建污水管网约25.84千米,配套建设检查井825座,土地平整和路面恢复7.30万平方米及相关附属设施工程等。

(二) 项目实施情况

该项目分为3个标段,该项目于2024年6月27日按照 《中华人民共和国招标投标法》《中华人民共和国招标投标 法实施条例》等要求,在新疆公共资源交易网上发布巴州和 静县农村人居环境整治提升项目施工第一标段、施工第二标 段、施工第三标段招标公告,项目严格按照政府采购程序办 理, 经评标委员会评审, 每个标段均确定3家中标候选人, 并发布中标候选人公示,确定新疆隆河市政工程有限公司为 (一标段)中标单位,中标价为442.834219万元,双方于 2024年7月25日签订施工合同并正式开工,计划在2024 年 10 月 23 日完工,工期 90 天;新疆长润建筑工程有限公 司为(二标段)中标单位,中标价为867.160080万元,双 方于2024年7月29日签订施工合同,7月25日正式开工, 计划在 2024 年 10 月 23 日完工,工期 90 天;新疆长润建筑 工程有限公司为(三标段)中标单位,中标价为682.607721 万元,双方于2024年7月25日签订施工合同并正式开工, 计划在 2024 年 10 月 23 日完工,工期 90 天。

项目实施期间,和静县农业农村局委托中成建充集团有限公司代表建设单位对施工单位在施工质量、建设工期和建设资金使用等方面进行了全面管理和监督。该项目工程施工进度较快,于2024年10月19日完工,实际工期86天。项目在2024年11月27日进行了五方验收。经验收,一标段建设污水管网5910.82米及其附属检查井213座,路面恢复面积18987平方米;二标段建设污水管网11277.7米及其附属检查井350座,路面恢复面积32646平方米;三标段建设污水管网8648米及其附属检查井262座,路面恢复面积21320平方米。

(三) 绩效目标

1.总目标

目标 1: 新建污水管网约 25.84 千米, 配套建设检查井 825 座, 土地平整和路面恢复 7.30 万平方米及相关附属设施工程等。

目标 2: 该项目实施持续系统解决哈尔乌苏村粪污问题, 改善哈尔乌苏村生产、生活水平。项目资产归村集体所有, 由村委会负责后期管理维护。

2.年度绩效目标

根据《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号)的规定,结合项目相关信息,评价小组对评价项目原有

的年度目标进行优化后,将年度目标细化分解为个性指标,与文件下发的共性指标共同构成该项目三级指标体系,最终确定该项目个性目标如下:

一级指标	二级指标	三级指标	预期指标值
		建设污水收集管线	=25840 米
	数量指标	建设污水检查井数量	=825 座
		路面恢复	≥73000 平方米
产出指标	K E 11/1-	工程质量合格率	=100%
	质量指标	超规模、超标准、超概算项目比例	≤10%
	时效指标	项目按计划开工时间	2024年7月
		项目按计划完工时间	2024年10月
		安装污水管网成本	≤450.42 万元
成本指标	经济成本指标	建设污水检查井成本	≤1113.89 万元
		路面恢复成本	≤366.91 万元
		正常运转率	≥90%
效益指标 		受益行政村个数	2 个
25C TITT 112.1/1	社会效益指标	优化乡村基础设施,改善村内整体环境	有效改善
满意度指标	满意度指标	项目区受益居民满意度指标	≥95%

二、绩效评价情况

(一) 评价结论

总体来看,巴州和静县农村人居环境整治提升项目开展后取得了较好的成绩,在项目立项、资金落实、项目实施、财务管理等方面达到预期效果;运用由评价组研发并通过主管单位确认的评价指标体系及评分标准,通过问卷调查和访谈获取的数据,评价组对巴州和静县农村人居环境整治提升项目进行了独立客观地评价,最终评分结果为96.83分,评价等级为"优"。其中,项目决策类指标权重为15分,评价得分13分,评价分值占比为86.67%;项目过程类指标权重为25分,得分23.83分,评价分值占比为95.32%;项目产出类指标权重为40分,得分40分,评价分值占比为100%;项目效益类指标权重为20分,得分20分,评价分值占比为100%。项目效益类指标权重为20分,得分20分,评价分值占比为100%。

表 2-1 项目综合绩效评价得分情况表

22 - 2 V L W L V WEST OF 10 V W 2002							
一级指标	权重分	得分	得分率				
项目决策	15	13.00	86.67%				
项目过程	25	23.83	95.32%				
项目产出	40	40.00	100%				
项目效益	20	20.00	100%				
合计	100	96.83	96.83%				

(二) 预算执行情况

巴州和静县农村人居环境整治提升项目全年预算 2000

万元,资金来源全部为上级财政拨款,该项目资金已全部到位,预算资金到位率为100%。

截至 2024 年 12 月 31 日,该项目共计支付 1931.2203 万元,预算执行率为 96.56%。资金主要用于支付工程施工费 1931.2203 万元,项目质保金 59.881841 万元暂未支付,质保期满一年后无质量问题按合同约定支付。项目结余资金 8.897859 万元已由财政收回。

签订单位	中标价	审定价	已支付	剩余质保金
新疆隆河市政工程有限 公司(一标段)	442.834219	442.185493	428.8668	13.318693
新疆长润建筑工程有限 公司(二标段)	867.16008	866.815539	840.7320	26.083539
新疆长润建筑工程有限 公司(三标段)	682.607721	682.101109	661.6215	20.479609
合计	1992.60202	1991.102141	1931.2203	59.881841

表 2-2 项目资金支付台账

(三) 项目绩效情况

25.84 千米管网覆盖范围可辐射沿线村庄(按农村管网服务半径估算,约覆盖数百户至数千户村民),配套 825 座检查井能实现污水"应收尽收",避免污水渗入地下污染地下水、流入自然水体破坏水生态,尤其对临近河流、水库的村庄,可减少农业面源污染与生活污染叠加效应。

7.30 万平方米土地平整与路面恢复(约相当于 10 个标准足球场面积),可解决因管网施工导致的路面破损、土地坑洼问题,修复后的路面(多为水泥或沥青路面)便于村民出

行(尤其是老人、儿童),平整土地还可优化村庄空间布局 (如后续用于建设公共绿地、停车场等),减少"晴天一身土、 雨天一身泥"的困境。

检查井等附属设施的规范建设,可避免后续污水管网堵塞、破损时"反复开挖路面",减少对村民日常生活的干扰;同时,污水管网的完善也为农村"厕所革命"(如抽水马桶普及)、厨房污水规范排放提供支撑,推动农村生活方式向城镇化便捷化靠拢。

三、经验、问题和建议

(一) 主要经验及做法

- 1.工程建设时,由和静县农业农村局负责工程建设期的管理,落实目标责任制,明确项目法人的责任和权利。在工程建设过程中,加强招标投标管理,实行建设监理制度,完善合同管理,严格工程验收制度,确保工程的施工质量。和静县农业农村局作为项目法人,具体负责工程项目的招标、投标、工程建设、施工验收管理工作,严格依照有关规定和章程,对工程项目的建设进行管理,确保了项目施工质量。
- 2.资金使用和管理方面,和静县农业农村局依据项目计划和实施进度,提出支付申请并提供相关真实、合规的证明材料,制定资金使用计划,经审核后按照国库集中支付管理制度的规定和程序及时支付资金,从国库直接支付到项目承担的企业,确保了资金使用合规,资金支付及时。

(二) 存在问题与不足

- 1.该项目可行性研究报告和实施方案在投资概算方面较为粗略,项目建设的测算依据不够充分,导致预算的项目投资额较高,预算编制不够科学合理。
- 2.该项目在绩效管理和组织实施管理质量方面有待进一步加强。主要体现在两个方面:
- 一是项目绩效管理方面。指标内容设置不合理,其中社会效益指标中"受益行政村个数"指标目标值为≥95%,满意度指标设置的三级指标为"满意度指标"。
- 二是项目组织实施管理方面。存在资料中个别数据不严谨,合同中开工日期为2024年7月25日,合同签订日期为2024年7月29日,一标段、三标段合同中未填写签订日期,验收报告中部分签字盖章缺少日期。

(三) 建议和改进措施

- 1.建议项目建设单位委托具有专业资质的工程咨询公司编制项目可行性研究报告,并做好事前调研工作,科学合理编制项目实施方案,根据项目建设内容合理编制工程概算、测算项目投入产出。项目主管部门在评审项目时,建议邀请行业主管部门技术人员、相关专家对项目投资和工程概算把关,合理分配资金,提高财政资金使用效益。
- 2.建议县农业农村局相关人员学习专项资金项目有关政策规定、项目管理办法、绩效管理操作指南等,提高经办人

员的专业能力。同时通过每年的项目真实性核查、不定期监督检查、加强绩效结果应用等工作推动项目单位及时完善项目档案资料,重视项目实施效益,提高项目工作质量。

目录

摘要	I
一、基本情况	1
(一)项目概况。	1
(二)项目绩效目标。	4
二、绩效评价工作开展情况	5
(一)绩效评价目的与范围。	5
(二)绩效评价原则、评价指标体系(附表说明)、	评价
方法、评价标准等。	6
(三)绩效评价工作过程。	.16
三、综合评价情况及评价结论	. 18
四、绩效评价指标分析	. 20
(一)项目决策情况。	. 20
(二)项目过程情况。	.21
(三)项目产出情况。	. 24
(四)项目效益情况。	. 27
五、主要经验及做法、存在的问题及原因分析	. 28
(一)主要经验及做法	. 28
(二)存在问题	29
六、相关建议	.29
七、其他需要说明的问题	.30
八、绩效评价结果应用建议	.31
附件1.巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价	指标体
系评分表	. 33
附件 2.满意度调查问卷	. 43
附件 3.项目资金绩效评价调研函	. 46
附件 4.巴州和静县农村人居环境整治提升项目资金支付	台账
附件 5.项目相关负责人访谈提纲	
附件 6: 绩效评价报告意见反馈表	. 49

巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评 价报告

为贯彻落实全面推进预算绩效管理工作的要求,完善部门预算管理,检验财政资金支出预期目标实现程度,考核财政资金支出效率和使用效果,强化预算支出责任,提高财政资金使用效益,和静县财政局(以下简称"县财政局")委托巴州国融信德产权咨询服务有限公司(以下简称"国融信德")成立绩效评价工作组,对"巴州和静县农村人居环境整治提升项目"开展了绩效评价,现将评价情况报告如下:

一、基本情况

(一)项目概况。

1.项目背景

贯彻落实《自治区乡村建设行动实施方案》《自治区农村 人居环境整治提升五年行动方案(2021—2025年)》要求,推 动全面提升农村人居环境质量,建设宜居宜业和美乡村。

基于乡村建设行动的政策背景,新建污水管网、修复路面,看似是"硬件"建设,实则是破解农村生态环境短板、打通城乡融合壁垒、激活乡村振兴动能的"软件"升级。项目的落地,将为农村从"脏乱差"到"洁净美"的蜕变奠定坚实基础,更将成为撬动乡村产业、生态、治理协同发展的重要支点。

2.主要内容及实施情况

该项目分为3个标段,按照《中华人民共和国招标投标法》《中华人民共和国招标投标法实施条例》等要求,编制了招标文

件进行公开招标。项目严格按照政府采购程序办理,确定新疆隆河市政工程有限公司为(一标段)中标单位,中标价为 442.834219万元,双方于 2024年7月25日签订施工合同并正式开工,计划在 2024年10月23日完工,工期90天;新疆长润建筑工程有限公司为(二标段)中标单位,中标价为867.160080万元,双方于2024年7月29日签订施工合同,7月25日正式开工,计划在2024年10月23日完工,工期90天;新疆长润建筑工程有限公司为(三标段)中标单位,中标价为682.607721万元,双方于2024年7月25日签订施工合同并正式开工,计划在2024年10月23日完工,工期90天。

项目实施期间,和静县农业农村局委托中成建充集团有限公司代表建设单位对施工单位在施工质量、建设工期和建设资金使用等方面进行了全面监督和管理。该项目工程施工进度较快,于2024年10月19日完工,实际工期86天。项目在2024年11月27日进行了五方验收。经验收,一标段建设污水管网5910.82米及其附属检查井213座,路面恢复面积18987平方米;二标段建设污水管网11277.7米及其附属检查井350座,路面恢复面积32646平方米;三标段建设污水管网8648米及其附属检查井262座,路面恢复面积21320平方米。

3.资金投入及使用情况

(1)资金投入情况

巴州和静县农村人居环境整治提升项目全年预算 2000 万元,资金来源全部为上级财政拨款,该项目资金已全部到位,预算资金到位率为 100%。

(2)资金使用情况

截至 2024 年 12 月 31 日,该项目共计支付 1931.22 万元,预算执行率为 96.56%。资金主要用于支付工程施工费 1931.2203 万元,项目质保金 59.881841 万元暂未支付,质保期满一年后无质量问题按合同约定支付。项目结余资金 8.897859 万元已由财政收回。

签订单位	中标价	审定价	已支付	剩余质保金
新疆隆河市政工程有限 公司(一标段)	442.834219	442.185493	428.8668	13.318693
新疆长润建筑工程有限 公司(二标段)	867.16008	866.815539	840.7320	26.083539
新疆长润建筑工程有限 公司(三标段)	682.607721	682.101109	661.6215	20.479609
合计	1992.60202	1991.102141	1931.2203	59.881841

表 1-1 项目资金支付台账

4.项目组织及管理情况

- (1)做好项目职责分工。为确保巴州和静县农村人居环境整治提升项目顺利实施,成立了项目领导小组,由农业农村局党组书记、副局长欧阳宏嵩任组长张建伟担任组长,农业农村局党组副书记、局长马·马来担任副组长,王江担任办公室主任。其中,组长全面负责项目的领导、协调、实施、督促、指导等工作;副组长负责现场监督管理,把好质量安全关,及时处理需要项目现场解决的突发问题;办公室主任负责监督、检查、资金审批及管理、组织开展项目验收、项目档案的归档等工作。项目明确了领导小组各成员的职责,在项目立项批复后根据实施方案有序开展了前期准备工作。
- (2) 严格实施项目工程管理,保证工程质量。和静县农业农村局委托中成建充集团有限公司代表建设单位对施工单位在

施工质量、建设工期和建设资金使用等方面进行全面监督和管理,确保工程质量、安全和进度的达成。通过委托该公司对施工过程中的各环节进行检查和评估,确保了施工符合相关的标准和规范;对施工现场进行安全检查,确保了施工现场的安全措施得到落实;对工程进度进行了监督管理,对施工过程中出现的问题进行及时的处理和解决。

(3)项目验收管理。该项目于2024年11月27日和静县农业农村局主持召开人居环境整治提升项目竣工验收会议,验收委员会由和静县财政局、和静县住房和城乡建设局等单位代表。建设、设计、监理、施工、使用单位等被验单位的代表参加会议。验收委员会通过查看工程现场,听取了建设管理等有关的工作报告,查阅相关资料,认真研究验收中发现的问题,并提出了处理意见。经验收委员会认真讨论和研究,形成项目竣工验收报告。

(二) 项目绩效目标。

1.总目标

目标 1: 新建污水管网约 25.84 千米, 配套建设检查井 825座, 土地平整和路面恢复 7.30 万平方米及相关附属设施工程等。

目标 2: 该项目实施持续系统解决哈尔乌苏村粪污问题,改善哈尔乌苏村生产、生活水平。项目资产归村集体所有,由村委会负责后期管理维护。

2.年度绩效目标

根据《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号)的规定,结合项目相关信息,评价小组对评价项目原有的年度目标进行优化后,将年度目标细化分解为个性指标,与文件下发的

共性指标共同构成该项目三级指标体系,最终确定该项目个性目标如下:

一级指标	二级指标	三级指标	预期指标值
		建设污水收集管线	
	数量指标	建设污水检查井数量	=825 座
		路面恢复	≥73000 平方米
产出指标		工程质量合格率	=100%
	质量指标	超规模、超标准、超概算项目比例	≤10%
	时效指标	项目按计划开工时间	2024年7月
		项目按计划完工时间	2024年10月
		安装污水管网成本	≤450.42 万元
成本指标	经济成本指标	建设污水检查井成本	≤1113.89 万元
		路面恢复成本	≤366.91 万元
效益指标		正常运转率	≥90%
	社会效益指标	受益行政村个数	2 个
		优化乡村基础设施,改善村内整体环 境	有效改善
满意度指标	满意度指标	项目区受益居民满意度指标	≥95%

二、绩效评价工作开展情况

(一) 绩效评价目的与范围。

1.绩效评价目的

本次绩效评价遵循财政部《项目支出绩效评价管理办法》(财 预〔2020〕10号)、自治区财政厅《自治区财政支出绩效评价管 理暂行办法》(新财预〔2018〕189号)、《重点项目绩效评价操作指引 1.0》等相关政策文件与规定,旨在从决策、管理、产出和效益四个维度,综合分析评价该项目预算编制的合理性、资金使用合规性、项目管理的规范性、项目目标的实现情况、服务对象的满意度等,对财政项目支出的经济性、效率性、效益性和公平性进行客观、公正的测量、分析和评判,及时总结经验、分析问题,有针对性提出优化改进建议,促进主管部门和项目实施单位改进工作、提高履职效率,为今后类似项目的长效管理,提供可行性参考建议。

2.绩效评价对象

本次绩效评价的对象为和静县农业农村局实施的"巴州和静县农村人居环境整治提升项目",评价对象资金来源为中央专项资金,预算总额为 2000 万元。

3.绩效评价范围

本次绩效评价范围主要包括项目决策情况、资金管理和使用情况、相关管理制度办法的健全性及执行情况、实现的产出情况、取得的效益情况以及其他相关内容。

(二)绩效评价原则、评价指标体系(附表说明)、评价 方法、评价标准等。

1.绩效评价原则

(1)科学规范、客观、真实原则。

严格执行财政部门规定的程序,以项目实际情况为主,选用操作性较强的评价方法进行独立、客观、公正的评价,标准统一、依据充分。

(2) 经济性、效率性、效益性原则。

即把财政支出行为及其过程的实际情况,通过对其经济性、效率性、效益性的比较和评价分析,判断支出的行为过程和执行的业绩、效果优劣。

(3) 定量分析和定性分析相结合的原则。

定量分析建立在支出项目的资金决策和资金执行后的产出上,主要通过对项目产出量化指标的统计分析进行评价。定性分析主要是根据绩效评价材料及有关信息数据,结合专家评审意见,以更全面、合理、准确地反映支出的实际效益。

2.评价指标体系(附表说明)

通过对该项目相关资料进行分析研究,评价小组按照财政部印发的《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号)、《重点项目绩效评价操作指引 1.0》要求,绩效评价指标体系内容要素统一为:一级指标、二级指标、三级指标、权重、指标解释、标杆值、评分依据、评价标准、评分过程、得分、得分率。从项目决策、项目管理、项目产出、项目效益四个维度进行评价,围绕项目立项、绩效目标、资金投入、资金管理、组织实施、产出数量、产出质量、产出时效、产出成本、经济效益、社会效益实现情况、服务对象满意度等具体指标客观开展分析评价,体现了从决策到产出结果和影响力因素的绩效逻辑路径。

经综合考虑定量指标与定性指标、共性指标与个性指标、投入指标与产出指标的平衡,最终将该项目绩效评价指标体分为"项目决策、项目管理、项目产出、项目效益"4个一级指标,权重分别为: 15%、25%、40%、20%,在此基础上又将一级指标

具体分解为 10 个二级指标和 24 个三级指标,同时进一步细化各三级指标的权重。完整的绩效评价指标体系框架见"表 2-1 巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价指标体系框架",项目评分过程及得分情况详见"附件 1 巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价指标体系评分表"。

表 2-1 巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价指标体系框架

	农 2-1 口川作 假会农村 八冶 小党 霍 伯英 月 项 日 项 效 耳 川 祖 你 件 求 框 未								
一级指 标	二级指标	 三级指 标	权重	指标解释	目标值	评分标准与评分规则	得分率	得分	评分过程
	A1 项	A101 立 项依据 充分性	5	考察项目立项的依据文件是否充分,是否与国家和地区的战略目标、发展计划以及部门的基本职能和工作计划相适应。	适应	符合发展政策(1.5分)、符合区域优先发展重点 (1.5分)和项目能够支持部门目标的实现(2分) 得满分,否则不得分			
A 决策 (15)	目立项	A102 立 项规范 性	5	项目的申请、设立过程是否符合相关要求,用以反映和考核 项目立项的规范情况。	规范	①立项前是否已经过必要的可行性研究、专家论证、立项评估、集体决策等;②项目立项是否符合规定程序;③审批文件和材料是否合规完整。①②③齐全的权重分的100%,缺①扣除权重分的40%,缺②扣除权重分的30%,缺③扣除权重分的30%			
	A2 项目目标	A201 绩 效目标 合理性	5	考察是否设立了项目总目标 及年度目标,以及项目年度目 标的完整性、明确性、可衡量 性、可实现性、相关性和时限 性。	合理	有绩效目标的权重分的 50%; 再根据项目绩效目标是否编制明确、可衡量、具有相关性、具有时限性、指标设置符合规范要求; 进行判断, 每项各占权重分的 10%。			
B 过程 (25)	B1 项目资金	B101 预 算编制 合理性	3	考察预算编制是否科学、合 理,是否存在明显不合理之 处。	合理	①项目预算编制是否完整(1分);②是否有明确、合理的单价标准和数量确定依据(1分);③是否与绩效目标设置的水平相符(1分)			

	B102 预 算资金 到位情 况	3	反映项目预算资金的实际到位情况;资金到位率=实际到位金额/预算批复金额×100%	足额、及时	资金拨付足额及时到位得 3 分;足额和及时各占 1.5 分。如不足额、不及时根据实际情况扣分。
	B103 预 算执行 率	5	反映项目预算资金的实际执行情况; 预算执行率=实际支出金额/预算批复金额×100%	100%	预算执行率=实际支出/项目预算金额×100%。 得分=预算执行率×权重。
	B104 资 金使用 合规性	4	反映项目资金使用是否合规	合规	①资金使用进度是否与项目进度相匹配(1分); ②资金的拨付是否有完整的审批程序和手续(1 分); ③预算资金的调整是否合理、合规(1分); ④是否符合项目预算批复或合同规定的用途(1 分); ⑤是否存在截留、挤占、挪用、虚列支出等 情况(该项为扣分标准,不分配权重),出现任一 违规现象则不得分。
B2 项	B201 组 织机构	3	项目实施单位是否有机构健 全、分工明确,用以反映和考 核项目组织机构对项目监督 管理情况。	健全,明确	机构健全(1.5分)、分工明确(1.5分)
目实施	B202 管 理制度 健全性	3	项目实施单位的业务管理制度是否健全,用以反映和考核业务管理制度对项目顺利实施的保障情况。	健全	①是否已制定或具有相应的财务和业务管理制度; ②财务和业务管理制度是否合法、合规、完整。以 上两项各占 50%的权重分,满足则得分,否则扣除 对应权重分。

						, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		B203 制 度执行 有效性	4	项目实施是否符合相关业务 管理规定,用以反映和考核业 务管理制度的有效执行情况。	执行且有效	考察实施单位①是否遵守相关法律法规和相关管理规定; ②项目调整及支出调整手续是否完备; ③项目合同书、验收报告、技术鉴定等资料是否齐全并及时归档; ④项目实施的人员条件、场地设备、信息支撑等是否落实到位。以上四项各占25%的权重分,满足则得分,否则扣除对应权重分。
	C1	C101 建 设污水 收集管 线长度	4	考察建设污水收集管线实际 完成值是否达到预期指标值。	=25840 米	得分=(业绩值/目标值)×指标权重,按照指标完成 值或完成率每下降 1%扣 5%权重分计算得分。
	产出数量	C102 建 设污水 检查井 数量	4	考察建设污水检查井数量实 际完成值是否达到预期指标 值。	=825 座	得分=(业绩值/目标值)×指标权重,按照指标完成 值或完成率每下降 1%扣 5%权重分计算得分。
C产出 (40)		C203 路 面恢复 面积	4	考察路面恢复实际完成值是 否达到预期指标值。	≥73000 平方 米	得分=(业绩值/目标值)×指标权重,按照指标完成 值或完成率每下降 1%扣 5%权重分计算得分。
	C2 产	C201 工 程质量 合格率	4	考察工程质量合格率实际完 成值是否达到预期指标值。	=100%	进行"是"或"否"的单一评判,指标完成率达到 100%得满分,否则不得分
	出质量	C202 超 规模、超 标算项 目比例	4	考察是否存在超规模、超标 准、超概算项目比例情况。	≤10%	得分=(业绩值/目标值)×指标权重

C3 产 出	C301 项 目按计 划开工 时间	3	项目实际开工时间与计划开 工时间的比较,用以反映和考 核项目产出时效目标的实现 程度。	2024年7月	指标完成率=(1- 项目实际开工月份-计划开工月份 1/计划开工月份)*100%。 得分=指标完成率*权重分	
效	C301 项 目按计 划完工 时间	2	项目实际完工时间与计划完 工时间的比较,用以反映和考 核项目产出时效目标的实现 程度。	2024年10月	指标完成率=(1- 项目实际完工月份-计划开工月份 1/计划完工月份)*100%。 得分=指标完成率*权重分	
	C401 安 装污水 管网成 本	5	完成项目计划工程建设目标 的实际成本与计划成本的比 率,用以反映和考核项目的成 本节约程 度。	≤450.42 万元	得分=(业绩值/目标值)×指标权重	
C4 产出成本	C402 建 设污水 检查井 成本	5	完成项目计划工程建设目标 的实际成本与计划成本的比率,用以反映和考核项目的成 本节约程 度。	≤1113.89 万 元	得分=(业绩值/目标值)×指标权重	
	C403 路 面恢复 成本	5	完成项目计划工程建设目标 的实际成本与计划成本的比 率,用以反映和考核项目的成 本节约程 度。	≤366.91 万元	得分=(业绩值/目标值)×指标权重	

	D1	D101 正 常运转 率	5	考察项目实施后正常运转情况。	≥90%	根据调查问卷中关于"5.您对村内生活污水管网建设完成后的使用情况是否满意"问题中,结果=∑样本数("非常满意"×1.0+"一般满意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果90%以上为满分,之后每降低1%扣除3%权重分,(不含)60%以下不得分。
	社会效	D102 受 益行政 村个数	5	考察项目实施后受益行政村 个数。	2 个	得分=(业绩值/目标值)×指标权重
D 效益 (20)	益	D103 优 化乡村 基础设 施,内整 体环境	5	通过现场访谈与抽样问卷调查等方式对本项目受益居民 开展满意度调查,了解项目改善村内整体环境情况。	有效改善	根据调查问卷中关于"4.您对村内生活污水管网覆盖与处理设施完善程度是否满意"问题中,结果=∑样本数("非常满意"×1.0+"一般满意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果95%以上为满分,之后每降低1%扣除3%权重分,(不含)60%以下不得分。
	D2服务对象满意度	D201 项 目区受 益居民 满意度	5	通过现场访谈与抽样问卷调查等方式对本项目受益居民 开展满意度调查,了解资金使 用效果。	≥95%	根据调查问卷中关于"5.您对村内生活污水管网建设完成后的使用情况是否满意"问题中,结果=∑样本数("非常满意"×1.0+"一般满意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果95%以上为满分,之后每降低1%扣除3%权重分,(不含)60%以下不得分。
合计	1, -		100			

3.评价方法

为保障评价工作的顺利开展,结合待评价项目实际情况,本次主要运用比较法、因素分析法、公众评判法共三种方法进行评价。

(1) 定量指标分析环节: 主要采用比较法,对比三级指标 预期指标值和三级指标截至评价目的完成情况,综合分析绩效目 标实现程度。详细评价方法的应用如下:

预算执行率:项目预算资金是否按照计划执行,用以反映或考核项目预算执行情况。预算执行率=(实际支出资金/实际到位资金)×100%。实际支出资金:一定时期(本年度或项目期)内项目实际拨付的资金。项目完成,且执行数控制在年度预算规模之内的,得满分;项目尚未完成,预算执行率小于100%且大于等于80%的得70%权重分,预算执行率小于80%且大于等于60%的得50%权重分,预算执行率小于60%的不得分。

一般量化统计类等定量指标:通过对比实际完成值和预期指标值,达成预期指标值的,记该指标所赋全部分值;对完成值高于指标值较多的,需要分析原因,如果是由于年初指标值设定明显偏低造成的,要按照偏离度适度调减分值;未完成指标值的,按照指标完成值或完成率每下降1%扣5%权重分计算得分,扣完为止。

成本指标:通过项目实际成本支出与计划成本支出的比率计算指标完成率,用以反映和考核项目的成本节约程度。指标完成率大于100%,不得分;指标完成率小于等于100%,且偏离程度小于20%,得满分;指标完成率小于等于100%,且偏离程度大

于等于 20%, 得分=指标完成率×分值。

时效指标:通过项目实际完成时间与计划完成时间的比较计算指标完成率,用以反映和考核项目产出时效目标的实现程度。其中项目按计划开工时间指标完成率=(1-|项目实际开工月份-计划开工月份 I/计划开工月份)*100%,项目按计划完工时间指标完成率=(1-|项目实际工期-计划工期|/计划工期)*100%;得分按照指标完成率*权重分计算。

满意度指标:主要采用比较法,根据满意度问卷统计情况计算完成比率与预期指标值对比,达成满意度预期目标的,得满分;未完成指标值的,按照完成值每下降 1%扣 5%权重分计算得分,扣完为止。

- (2) 定性指标分析环节: 主要采用公众评判法分析,通过 问卷及抽样调查等方式评价该项目实施后社会公众对于其实施 效果的满意程度,将调研结果按照《中央部门项目支出核心绩效目标和指标设置及取值指引(试行)》(财预[2021]101号)文件要求分为基本达成目标、部分实现目标、实现目标程度较低三个档次,并分别按照该指标对应分值区间100%~80%(含)、80%~60%(含)、60%~0%合理确定分值。
- (3)三级指标评分环节:主要采用因素分析法,对影响绩效目标实现、预期指标值完成、项目具体实施效果的各项内外因素进行分析判断,根据评分规则确定三级指标得分情况。内部因素包括:人员配备、组织建设、制度保障及执行情况等,外部因素包括:影响政策或项目实施的外部条件发生重大变化、自然不可抗力等。

4.评价标准

绩效评价标准通常包括计划标准、行业标准、历史标准等。 本次绩效评价主要采用计划标准,以预先制定的目标、计划、预 算、定额等作为评价标准,对比分析项目产出、效益的完成情况。 对于定性指标,通过文献查阅、问卷调查及访谈方式,采集相关 数据,运用等级描述法,设置分级标准,体现该指标认可程度的 差异。对于定量指标,通过公式计算、数据统计等方式予以量化, 可以准确衡量,并设定目标值的考核指标。

(三) 绩效评价工作过程。

本次项目的评价期间为 2025 年 7 月 1 日起至 2025 年 7 月 30 日,具体安排如下:

1.评价人员

本次评价委托方为和静县财政局,受托方为巴州国融信德产 权咨询服务有限公司。巴州国融信德产权咨询服务有限公司成立 绩效评价小组(以下简称"评价小组"),负责本次绩效评价工作。 评价组由4人组成,具体分工职责如下:

			N ALM N N
序号	姓名	项目职务	职责分工
1	屈伟	项目主评人、项目 组长	绩效评分,现场核查、报告质量二 次复核
2	王波	财会专家	绩效评分,数据复核
3	郭红豆	项目负责人	资料收集、资料审核、现场核查、 报告撰写、报告一次交叉复核
4	王子雄	项目组成员	资料收集、数据整理、撰写报告、 报告一次交叉复核

表 2-2 评价组成员表

2.评价进度

(1)资料收集

2025年7月1日受和静县财政局委托后,与预算单位沟通收集相关资料,了解专项资金的内容、操作流程、管理机制、资金使用、产出和效果等情况。研究并制定指标评分标准,制定相关评价工作方案。并按照绩效评价所需,提供并整理相关佐证材料,以备现场核查。

(2) 材料审核分析

2025年7月15日前评价组对资金使用单位提交的绩效自评资料进行收集、分类整理,并对自评材料的有关内容进行审核,对收集信息的准确性、完整性及相应佐证材料的有效性进行审核,并将审核过程中发现的问题、审核意见记录清楚,为开展现场评价提供情况参考。

(3) 真实性核查评价

2025年7月18日前通过远程在线方式和实地调研方式对项目各项资料的原件核查,一是听取资金使用单位对使用情况的介绍,核查有关材料的真实性;二是联系有关部门,了解资金分配、使用和绩效管理的情况;三是对项目实施对象进行满意度调查。

(4)综合评价阶段

2025年7月23日前第三方机构根据现场评价情况,依据评价规则和标准,对项目实施单位进行全面、综合评价分析,总结评价结论、归纳问题、分析原因、提出对策,形成初步评价意见报送和静县财政局。

(5) 报告撰写意见

撰写评价报告(2025年7月25日前)。对复核后的数据和 资料进行汇总,依据评分标准对绩效指标进行评分,并形成政策 评价结论。在此基础上,按照预算绩效管理要求撰写绩效评价报告。将绩效评价报告提交资金使用单位征求意见,根据相关意见修改后形成待验收稿。

报告提交(2025年7月30日前)。撰写完成的绩效评价报告提交和静县财政局,并根据和静县财政局的安排与单位沟通确认。

三、综合评价情况及评价结论

总体来看,巴州和静县农村人居环境整治提升项目开展后取得了较好的成绩,在项目立项、资金落实、项目实施、财务管理等方面达到预期效果;运用由评价组研发并通过主管单位确认的评价指标体系及评分标准,通过问卷调查和访谈获取的数据,评价组对巴州和静县农村人居环境整治提升项目进行了独立客观地评价,最终评分结果为96.83分,评价等级为"优"。其中,项目决策类指标权重为15分,评价得分13分,评价分值占比为86.67%;项目过程类指标权重为25分,得分23.83分,评价分值占比为95.32%;项目产出类指标权重为40分,得分40分,评价分值占比为100%;项目效益类指标权重为20分,得分20分,评价分值占比为100%。

表 3-1 项目指标得分情况汇总表

一级指标	权重分	得分	得分率
项目决策	15	13.00	86.67%
项目过程	25	23.83	95.32%
项目产出	40	40.00	100%
项目效益	20	20.00	100%
合计	100	96.83	96.83%

各项指标得分情况见下表 3-2:

表 3-2 项目指标得分表

表 3-2 坝目指怀侍分衣 一级指 二级指 = 级比标 权 日标值 业结值 得 2/2 家								
标	标	三级指标	重	目标值	业绩值	分	得分率	
A 决策 (15)	A1 项目	A101 立项依据充分性	5	适应	适应	5.00	100%	
	立项	A102 立项规范性	5	规范	规范	5.00	100%	
	A2 项目 目标	A201 绩效目标合理性	5	合理	合理	3.00	60%	
B 过程 (25)	B1 项目 资金	B101 预算编制合理性	3	合理	合理	3.00	100%	
		B102 预算资金到位情况	3	足额、及 时	足额、及 时	3.00	100%	
		B103 预算执行率	5	100%	95.41%	4.83	96.60%	
		B104 资金使用合规性	4	合规	合规	4	100%	
	B2 项目 实施	B201 组织机构	3	健全,明确	健全,明确	3	100%	
		B202 管理制度健全性	3	健全	健全	3	100%	
		B203 制度执行有效性	4	执行且 有效	执行且 部分有 效	3	75%	
C 产出 (40)	C1 产出 数量	C101建设污水收集管线 长度	4	=25840 米	=25836. 52 米	4	99.99%	
		C102建设污水检查井数量	4	=825 座	=825 座	4.00	100%	
		C203 路面恢复面积	4	≥73000 平方米	=73778 平方米	4.00	101.17%	
	C2 产出 质量	C201 工程质量合格率	4	=100%	=100%	4.00	100%	
		C202 超规模、超标准、 超概算项目比例	4	≤10%	=0%	4.00	100%	
	C3 产出 时效	C301 项目按计划开工时间	3	2024 年 7月	2024 年 7月	3.00	100%	
		C301 项目按计划完工时间	2	2024 年 10 月	2024年 10月	2.00	100%	
	C4 产出 成本	C401 安装污水管网成本	5	≤450.42 万元	=450.42 万元	5.00	100%	
		C402建设污水检查井成 本	5	≤1113.8 9万元	=1113.8 9万元	5.00	100%	
		C403 路面恢复成本	5	≤366.91 万元	=366.91 万元	5.00	100%	

一级指 标	二级指标	三级指标	权重	目标值	业绩值	得分	得分率
D 效益 (20) D2 / 对象		D101 正常运转率	5	≥90%	99.80%	5.00	100%
	D1 社会 效益	D102 受益行政村个数	5	2 个	2 个	5.00	100%
		D103 优化乡村基础设施,改善村内整体环境	5	有效改 善	基本达 成目标	5.00	100%
	D2 服务 对象满 意度	D201 项目区受益居民 满意度	5	≥95%	99.80%	5.00	100%
合计			100			96.8 3	96.83%

四、绩效评价指标分析

(一) 项目决策情况。

从评价得分情况看,此项评价满分为 15 分,绩效评价得分 13 分,得分率 86.67%,具体分析如下:

1.项目立项

(1) 立项依据充分性:

①根据新发改投资〔2024〕407号《自治区发展改革委农业农村厅下达乡村振兴专项(农村人居环境整改方面)2024年中央预算内投资计划的通知》,加快补齐农村人居环境基础设施建设短板,因此,本项目的实施符合发展政策,该项得1.5分。②巴发改项目〔2023〕369号《关于巴州和静县农村人居环境整治提升项目可行性研究报告的批复》。本项目的实施符合和静县优先发展的重点,该项得1.5分。③本项目因地制宜开展农村人居环境基础设施建设,发挥典型示范引领作用,以点带面推动中央部署任务落实。该项得2分。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

(2) 立项程序规范性:

①根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发《农村人居环境整治提升五年行动方案(2021-2025年)》精神,项目实施前,制定《巴州和静县农村人居环境整治提升项目可行性研究报告》,经过了集体决策,该项不扣分。②项目的立项通过集体决策,申请文件及立项依据符合规定程序,该项不扣分。③该项有招投标、合同,资金支付前进行相关审批,该项不扣分。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

2.绩效目标

和静县农业农村局巴州和静县农村人居环境整治提升项目设立了绩效目标,详情如下:目标1:新建污水管网约25.84千米,配套建设检查井825座,土地平整和路面恢复7.30万平方米及相关附属设施工程等。目标2:该项目实施持续系统解决哈尔乌苏村粪污问题,改善哈尔乌苏村生产、生活水平。项目资产归村集体所有,由村委会负责后期管理维护。该项得50%权重分。该项目编制了绩效目标表,且不符合部分评价标准,绩效目标设置存在不合理,其中社会效益指标中"受益行政村个数"指标目标值为≥95%,满意度指标设置的三级指标为"满意度指标"扣除权重的20%。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 3 分,得分率 60%。

(二) 项目过程情况。

从评价得分情况看,此项评价满分为25分,绩效评价得分

23.83 分, 得分率 95.32%, 具体分析如下:

1.项目资金

(1) 预算编制合理性:

①项目预算编制完整,根据《关于下达乡村振兴专项(农村人居环境整治方向)2024年中央基建投资预算的通知》静财建〔2024〕31号,该项得1分;②按照《关于巴州和静县农村人居环境整治提升项目可行性研究报告的批复》巴发改项目〔2023〕369号进行项目的建设,有明确、合理的建设内容、建设期限,该项得1分;③根据资料可得,预算的编制与绩效目标设置的水平基本相符,该项得1分。

综上所述,该指标分值3分,根据评分标准得3分,得分率100%。

(2) 预算资金到位情况:

和静县农业农村局巴州和静县农村人居环境整治提升项目, 应到位预算资金为 2000 万元,实际到位资金为 2000 万元,资金 到位率 100%,资金到位及时,资金拨付足额到位。

综上所述,该指标分值3分,根据评分标准得3分,得分率100%。

(3) 预算执行率:

该项目预算资金 2000 万元,截至 2024 年 12 月,共支出 1931.22 万元。

预算执行率=1931.22 万元/2000 万元=96.56%。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 4.83 分,得分率 96.6%。

(4)资金使用合规性:

①目前,资金已经支付 1931.22 万元,项目款按照建设进度进行支付,项目进度与资金使用进度相匹配,故①项得 1 分;②严格制定资金拨付审批表,财务室负责人对提交的用款申请进行总体审核后,报办公室领导签署意见。资金的拨付有完整的审批程序和手续,故②项得 1 分;③该项目不存在预算调整情况,故③项得 1 分;④经核查会计资料,资金的使用符合补助发放规定,故④项得 1 分;⑤该项目未发现截留、挤占、挪用、虚列支出等违规情况,故⑤项不扣分。

综上所述,该指标分值 4 分,根据评分标准得 4 分,得分率 100%。

2.项目实施

(1) 组织机构:

该项目成立项目实施小组,为了加快本项目的实施,根据《关于下达乡村振兴专项(农村人居环境整治方向)2024年中央基建投资预算的通知》静财建[2024]31号文件精神,决定成立巴州和静县农村人居环境整治提升项目工作领导小组。由党组书记欧阳宏嵩任组长,负责项目的组织工作;马·马来任副组长,负责项目的实施工作;组员包括:李志阳,主要负责项目监督管理、验收以及资金核拨等工作。

综上所述,该指标分值 3 分,根据评分标准得 3 分,得分率 100%。

(2) 管理制度健全性:

①和静县农业农村局巴州和静县农村人居环境整治提升项

目,财务制度健全。建立了项目管理制度,构建了工作有计划、 实施有方案、日常有监督的管理机制,实施过程均按照本单位制 定的管理制度执行,故①项得1分。②项目实施期间,和静县农 业农村局严格执行财务收支审批、财务处理程序及财务信息公开 等相关制度,财务制度健全,故②项得1分。③拨款记录材料齐 全,按要求保存会计凭证,会计账簿和会计报表等所有会计核算 的专业资料,会计核算规范,故③项得1分。

综上所述,该指标分值 3 分,根据评分标准得 3 分,得分率 100%。

(3)制度执行有效性:

①遵守相关法律法规和相关管理规定;②项目调整及支出调整手续不完备;③项目合同书、支付凭证等资料齐全并及时归档;④项目实施的人员条件落实到位。

综上所述,该指标分值 4 分,根据评分标准得 3 分,得分率 75%。

(三)项目产出情况。

从评价得分情况看,此项评价满分为 40 分,绩效评价得分 40 分,得分率 100%,具体分析如下:

1.产出数量

(1)"建设污水收集管线长度"指标:目标值为 25840 米,根据巴州和静县农村人居环境整治提升项目验收单、项目结算审核报告,该项目建设污水收集管线 25836.52 米,指标完成率99.99%。

综上所述,该指标分值4分,根据评分标准得4分,得分率

95%.

(2)"建设污水检查井数量"指标:目标值为825座,根据 巴州和静县农村人居环境整治提升项目验收单、项目结算审核报 告,该项目建设污水检查井数量825座,指标完成率为100%。

综上所述,该指标分值 4分,根据评分标准得 4分,得分率 100%。

(3)"路面恢复面积"指标:目标值为 73000 平方米,根据 巴州和静县农村人居环境整治提升项目验收单、项目结算审核报 告,该项目路面恢复 73778 平方米,指标完成率为 101.07%。

综上所述,该指标分值 4分,根据评分标准得 4分,得分率 100%。

2.产出质量

(1)"工程质量合格率"指标:目标值为100%,根据巴州和静县农村人居环境整治提升项目验收单、项目结算审核报告,工程竣工验收报告,该项目工程质量合格率达到100%。

综上所述,该指标分值 4分,根据评分标准得 4分,得分率 100%。

(2)"超规模、超标准、超概算项目比例"指标:目标值为 ≤10%,和静县农业农村局提供的基本建设项目竣工财务决算报表金额 19,911,021.41 元,与批复批准的投资金额 20,000,000.00 元相比,节约资金金额 88978.59 元。

综上所述,该指标分值 4分,根据评分标准得 4分,得分率 100%。

3.产出时效

(1)"项目按计划开工时间"指标:目标值为 2024 年 7 月, 合同计划开工日期: 2024 年 7 月 25 日,实际开工日期: 2024 年 7 月 25 日。按照计划开工,指标完成率 100%。

综上所述,该指标分值 3 分,根据评分标准得 3 分,得分率 100%。

(2)"项目按计划完工时间"指标:目标值为 2024 年 10 月,合同计划完工日期: 2024 年 10 月 23 日。实际完工日期: 2024 年 10 月 19 日。按照计划完工,指标完成率 100%。

综上所述,该指标分值 2 分,根据评分标准得 2 分,得分率 100%。

4.产出成本

(1)"安装污水管网成本"指标:目标值为≤450.42万元,根据资金申请单和支付凭证,支付安装污水管网成本 450.42万元,根据评分规则,得分=(450.42/450.42)×5=5分。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

(2)"建设污水检查井成本"指标:目标值为≤1113.89万元,根据资金申请单和支付凭证,支付建设污水检查井成本1113.89万元,根据评分规则,得分=(1113.89/1113.89)×5=5分。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

(3)"路面恢复成本"指标: 目标值为≤366.91 万元, 根据资金申请单和支付凭证, 支付路面恢复成本 366.91 万元, 根据评分规则, 得分=(366.91/366.91)×5=5 分。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

(四)项目效益情况。

从评价得分情况看,此项评价满分为 20 分,绩效评价得分 20 分,得分率 100%,具体分析如下:

1.社会效益

(1)"正常运转率"指标:目标值为≥90%,根据调查问卷中关于"5.您对村内生活污水管网建设完成后的使用情况是否满意"问题中,结果=∑样本数("非常满意"×1.0+"一般满意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果 90%以上为满分,之后每降低 1%扣除 3%权重分,(不含)60%以下不得分。据问卷调查结果分析,填报问卷共计 203 人,其中非常满意 202人,一般满意 1 人,得分=∑样本数(202×1.0+1×0.6+0×0.3+0×0)/总样本数×100.00%=99.8%。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

(2)"受益行政村个数"指标:目标值为 2 个,建设地点在 巴润哈尔莫墩镇哈尔乌苏村、巴润哈尔莫敦镇查汗赛尔村共计 2 个行政村,指标完成率 100%。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

(3)"优化乡村基础设施,改善村内整体环境"指标:目标值为有效改善,根据调查问卷中关于"4.您对村内生活污水管网覆盖与处理设施完善程度是否满意"问题中,结果=∑样本数("非常

满意"×1.0+"一般满意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果95%以上为满分,之后每降低1%扣除3%权重分,(不含)60%以下不得分。据问卷调查结果分析,填报问卷共计203人,其中非常满意202人,一般满意1人,得分=∑样本数(202×1.0+1×0.6+0×0.3+0×0)/总样本数×100.00%=99.8%。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

2.满意度

(1)"项目区受益居民满意度"指标:目标值为 \geq 95%,根据调查问卷中关于"5.您对村内生活污水管网建设完成后的使用情况是否满意"问题中,结果= Σ 样本数("非常满意"×1.0+"一般满意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果 90%以上为满分,之后每降低 1%扣除 3%权重分,(不含)60%以下不得分。据问卷调查结果分析,填报问卷共计 203 人,其中非常满意 202 人,一般满意 1 人,得分= Σ 样本数(202×1.0+1×0.6+0×0.3+0×0)/总样本数×100.00%=99.8%。

综上所述,该指标分值 5 分,根据评分标准得 5 分,得分率 100%。

五、主要经验及做法、存在的问题及原因分析

(一) 主要经验及做法

1.工程建设时,由和静县农业农村局负责工程建设期的管理,落实目标责任制,明确项目法人的责任和权利。在工程建设过程中,加强招标投标管理,实行建设监理制度,完善合同管理,严格工程验收制度,确保工程的施工质量。和静县农业农村局作为

项目法人,具体负责工程项目的招标、投标、工程建设、施工验收管理工作,严格依照有关规定和章程,对工程项目的建设进行管理,确保了项目施工质量。

2.资金使用和管理方面,和静县农业农村局依据项目计划和 实施进度,提出支付申请并提供相关真实、合规的证明材料,制 定资金使用计划,经审核后按照国库集中支付管理制度的规定和 程序及时支付资金,从国库直接支付到项目承担的企业,确保了 资金使用合规,资金支付及时。

(二) 存在问题

- 1.该项目可行性研究报告和实施方案在投资概算方面较为粗略,项目建设的测算依据不够充分,导致预算的项目投资额较高, 预算编制不够科学合理。
- 2.该项目在绩效管理和组织实施管理质量方面有待进一步加强。主要体现在两个方面:
- 一是项目绩效管理方面。指标内容设置不合理,其中社会效益指标中"受益行政村个数"指标目标值为≥95%,满意度指标设置的三级指标为"满意度指标"。
- 二是项目组织实施管理方面。存在资料中个别数据不严谨,合同中开工日期为 2024 年 7 月 25 日,合同签订日期为 2024 年 7 月 29 日,一标段、三标段合同中未填写签订日期,验收报告中部分签字盖章缺少日期。

六、相关建议

1.建议项目建设单位委托具有专业资质的工程咨询公司编制项目可行性研究报告,并做好事前调研工作,科学合理编制项目

实施方案,根据项目建设内容合理编制工程概算、测算项目投入产出。项目主管部门在评审项目时,建议邀请行业主管部门技术人员、相关专家对项目投资和工程概算把关,合理分配资金,提高财政资金使用效益。

2.建议县农业农村局相关人员学习专项资金项目有关政策规定、项目管理办法、绩效管理操作指南等,提高经办人员的专业能力。同时通过每年的项目真实性核查、不定期监督检查、加强绩效结果应用等工作推动项目单位及时完善项目档案资料,重视项目实施效益,提高项目工作质量。

七、其他需要说明的问题

(一) 关于评价责任的说明

- 1.和静县农业农村局提供了绩效评价报告相关的大部分基础工作材料和资金财务资料,并对其真实性、合法性、完整性负责。绩效评价结论的可靠性基于相关部门和单位提供的资料的真实性、完整性,评价小组已尽可能地收集更为全面、有效、准确的文件和数据,但由于受客观因素的限制,评价小组只能在上述单位提供现有资料和项目单位人员口述资料的前提下,结合应有的职业判断作出尽可能可靠的评价结论。本报告使用人对评价结果的把握应建立在对本报告所提供的有关评价结果的各项条件及说明的认真阅读和理解的基础之上。
- 2.我司与委托方、预算单位和各具体项目负责实施单位之间 不存在任何特殊的、需要回避的利害关系,评价小组成员在开展 绩效评价过程中恪守了职业道德规范。

(二) 本次绩效评价的局限性

- 1.项目自评满意度调查和本次绩效评价中的满意度问卷调查存在时间跨度,可能会对本次满意度调查结果产生影响。
- 2.本次绩效评价采用"定量指标体系的打分评价"+"定性调查信息的归纳和提炼"两种方式互相补充,来构成对本次项目的完整评价。评价指标体系的设计与评价指标设置的完整性、科学合理程度会影响评价结果的全面性。

八、绩效评价结果应用建议

本次绩效评价的结果为优,并且绩效目标完成度高,实施过程管理严格,严格执行财务管理制度,资金监控到位,不存在违规现象。我司对本项目评价结果提出以下建议:

- (一)根据财政部《项目支出绩效评价管理办法》(财预[2020] 10号)规定,原则上对评价等级为优、良的,可根据情况予以支持。建议和静县财政局根据相关政策制度,结合自治区党委、自治区人民政府工作安排以及本级财力情况等因素,对该专项资金原则上继续予以保障。
- (二)建议预算单位应针对本次绩效评价报告中所反馈的问题和建议及时研究制定整改措施、积极落实整改要求,切实改进 巴州和静县农村人居环境整治提升项目的绩效管理工作。
- (三)建议和静县财政局将本次绩效评价结果向和静县人民政府和人大报告,为政府决策提供参考;同时,按照政府信息公开相关规定,将评价结果信息在和静县政府门户网站公开,回应社会关切,加强社会和舆论监督,提高财政资金使用透明度。

附件: 1.巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价指标体

系评分表

- 2.满意度调查问卷分析报告
- 3.项目资金绩效评价调研函
- 4.巴州和静县农村人居环境整治提升项目资金支付台账
- 5.项目相关负责人访谈提纲
- 6.项目单位意见反馈表

评价日期: 2024年7月31日

附件 1.巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价指标体系评分表

一级 指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	业绩值	评分标准	得分率	得分	评分说明
A 决策 (15)	Al项目立项	A101	5	考依分和标及能可各种人的充家目以职相的充家目以职相	适应	适应	符合发展政策(1.5 分)、符合区域优 先发展重点(1.5 分)和项目能够实 持部门目标的实 现(2分)得满分 否则不得分	100%	5.00	①根据新发改经资[2024]407号《自治区发资[2024]407号《自治区发表对标题,是这个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是是一个人工程的,是一个工程的,是一个工程的,是一个人工程的,是一个工程的,也可以是一个工程的,是一个工程的,也可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一种工程的,可以是一个工程的,可以是一种工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以可以是一个工程,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程的,可以是一个工程,可以是一个工程的,可以可以可以是一个工程的,可以可以可以可以,可以可以,可以是一个工程的,可以可以可以可以可以,可以可以可以可以可以可以可以可以,可以可以可以可以可以

	A102 立规性	5	项立 有	规范	规范	①立好究项等的 专估项的 是可以 性研究项等 专估项 ② 有	100%	5.00	①根据中共中央办公厅国务院办公厅印发《农村人居环境整治提升五年行动方案(2021-2025年)》精神,项目实施前,制定《巴州和野县农村人居环境整治提升项目目、经时,经过了集体项系报告》,经过了集体决策,申请文件及立项依据符合规定程序,该项不扣分。③该指标、合同,资金支付前进行相关审批,该项不扣分。根据评分规则,该指标得5分。根据评分规则,该指标得5分。
A 2 项目目标	A201 绩目合性	5	考项度目 性衡性 变及及的 、实和 性明性 人名 医 电 电 电 电 电 电 电 性 电 性 也 也 也 也 也 也 也 也 也 也	合理	不合理	有绩效 50%; 目标的 50%; 目标的 50%; 目标的 50%; 目标的 50%; 目标的 50%; 目标的 50%或确相 其不可能,有量,有量,有量,有量,有量,并不可能,有量,并不可能,有量,并不可能,并不可能,并不可能,并不可能,并不可能。	60%	3.00	和静县农村局巴州和静县农村局巴州和静县农村局巴州和静县农村局巴斯司主持,进情和立了建造查7.30目标,详情如下:目标1:新检查7.30百杯, 证债如下:目标1:新检查7.30万米。 电影响 25.84 千米, 配套建设复 7.30万平, 在上地平整面 下程, 在上地平整的,还是一个人,还是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,是一个人,这个人,是一个人,是一个人,是一个人,这个人,是一个人,是一个人,这个人,是一个人,是一个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,是一个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,这

										村个数"指标目标值为≥95%,满意 度指标设置的三级指标为"满意度 指标"扣除权重的 20%。 根据评分规则,该指标得 3 分。
B 过程 (25)	B1 项目资金	B101 類編合性	3	考察预算编制是 否科学、合理, 是否存在明显不 合理之处。	合理	合理	①项目预算编制 是否完整(1分); ②是否有明确、合 理的单价依据(1 分); ③是否的 效目标设置的水 平相符(1分)	100%	3.00	①项目预算编制完整,根据《关于下达乡村振兴专项(农村人居环境整治方向)2024年中央基建投资预算的通知》静财建〔2024〕31号,该项得1分;②按照《关于巴州和静县农村人居环境整治提升项目目行性研究报告的批复》巴发改项目行性研究报告的批复》巴发改项目(2023〕369号进行项目的建设,有明确、合理的建设内容、建设期限,该项得1分;③根据资料可得,预算的编制与绩效目标设置的水平基本相符,该项得1分。根据评分规则,该指标得3分。
		B102 预资金位况	3	反映项目预算 资金的况;资金 到位率=实 到位金象/预 算批复金额 ×100%	足额、及时	足额、及时	资金拨付足额及 时到位得3分;足 额和及时各占1.5 分。如不足额、不 及时根据实际情 况扣分。	100%	3.00	和静县农业农村局巴州和静县农村 人居环境整治提升项目,应到位预 算资金为 2000 万元,实际到位资金 为 2000 万元,资金到位率 100%, 资金到位及时,资金拨付足额到位。 根据评分规则,该指标得 3 分。

B103 预算 执行 率	5	反映项目预算资金的实际执行情况; 预算执行率=实际支出金额/预算批复金额×100%	100%	95.41%	预算执行率=实际 支出/项目预算金 额×100%。 得分=预算执行率 ×权重。	96.60%	4.83	该项目预算资金 2000 万元,截至 2024年12月,共支出1931.22万元。 预算执行率=1931.22万元/2000万 元=96.56%,依据评分细则,该指标 得4.83分。
B104 金用规	4	反映项目资金使 用是否合规	合规	合规	①是相②否程分的合是算定⑤挤支为配一资否配资有序;整(符复途存挪情标)现外用目分拨的续算合)项合1在用况准,现外用目分拨的续算合)项合1截、(,出则进进)付审(资理、银预规);、列项分任度度;是批1金、④预规);、列项分任度度;	100%	4	①目前,资金已经支付1931.22万元,项目款按照建设进度进行支付,项目款按照建设进度进行支付,项目进度与资金使用进度相应资金使用进度相应资金使用进度相应资金产品,对多个量量,对多个量量,对于一个。一个工程,对于一个工程,可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以可以

B	3	项目实施单位是 实施健全、 好好明考核对明 有明明考核对所 有明明有对明明 有时明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明明	健全,明确	健全,明确	机构健全(1.5分)、 分工明确(1.5分)	100%	3	该项目成立项目实施小组,为了加快本项目的实施,根据《关于整治乡村振兴专项(农村人居环境繁的方向)2024年中央基建投资预算的通知》静财建〔2024〕31号文件精神,决定成立巴州和静县农村人居环境整治提升项目工作领导小组。由党组书记欧阳宏嵩任组长,负责项目的组织工作;马·马来任副员管、负责项目的实施工作;组员包括:李志阳,主要负责拨等工作。根据评分规则,该指标得3分。
项目实施	3	项	健全	健全	①是否已制定或多已制定或多时,②财务不可能,是不可能,是不可能,是不可能,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个	100%	3	①和静县和州村里 中国

		B203 制执有性	4	项目 一	执行且 有效	执行且有效	少人 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大 一大	75%	3	①遵守相关法律法规和相关管理规定; ②项目调整及支出调整手续不完备; ③项目合同书、支付凭证等资料齐全并及时归档; ④项目实施的人员条件落实到位。综上,故该指标得3分。
C产出 (40)	C1 产 出	C101 建污收管长	4	考察建设污水收 集管线实际完成 值是否达到预期 指标值。	=25840 米	= 25836.5 2 米	得分=(业绩值/目标值)×指标权重,按照指标完成值或完成率每下降1%扣5%权重分计算得分。	99.99%	4.00	根据巴州和静县农村人居环境整治 提升项目验收单、项目结算审核报 告,该项目建设污水收集管线 25836.52米,指标完成率为100%。 依据评分细则,得4分。
(40)	数量	C102 建设 污检 数	4	考察建设污水检查井数量实际完成值是否达到预期指标值。	=825 座	=825 座	得分=(业绩值/目标值)×指标权重, 按照指标完成值 或完成率每下降	100.00	4.00	根据巴州和静县农村人居环境整治 提升项目验收单、项目结算审核报 告,该项目建设污水检查井数量 825 座,指标完成率为 100%。

	里					1%扣 5%权重分计 算得分。			依据评分细则,得4分。
	C203 路面 恢 面积	4	考察路面恢复实 际完成值是否达 到预期指标值。	≥73000 平方米	=73778 平方米	得分=(业绩值/目标值)×指标权重,按照指标完成值或完成率每下降1%和5%权重分计算得分。	101.07	4.00	根据巴州和静县农村人居环境整治 提升项目验收单、项目结算审核报 告,该项目路面恢复 73778 平方米, 指标完成率为 101.07%。 依据评分细则,得4分。
C2	C201 工程 质格 容	4	考察工程质量合格率实际完成值是否达到预期指标值。	=100%	=100%	进行"是"或"否"的 单一评判,指标完 成率达到100%得 满分,否则不得分	100%	4.00	根据巴州和静县农村人居环境整治 提升项目验收单、项目结算审核报 告,工程竣工验收报告,该项目工 程质量合格率达到100%。 依据评分细则,得4分。
产出质量	C202 足超模超准超算目例 根项比	4	考察是否存在超 规模、超标准、超概算项目比例 情况。	≤10%	=0%	得分=(业绩值/目 标值)×指标权重	100%	4.00	和静县农业农村局提供的基本建设项目竣工财务决算报表金额19,911,021.41元,与批复批准的投资金额25,000,000.00元相比,节约资金金额5,088,978.59元。根据评分规则,该指标得5分。
C3 产 出 时 效	C301 项目 按计 划工	3	项目实际开工时 间与计划开工工 时间的比较, 以反映和考核项 目产出时效目标 的实现程度。	2024年7 月	2024 年 7月	指标完成率=(1- 项目实际开工月 份-计划开工月份 1/计划开工月 份)*100%。 得分=指标完成率 *权重分	100%	3.00	合同计划开工日期: 2024年7月25日,实际开工日期: 2024年7月25日。按照计划开工。根据评分规则,该指标得3分。

	C301 项按划工间	2	项目与计划完工时间与比较 有项目的 现代 有	2024 年 10 月	2024年 10月	指标完成率=(1- 项目实际完工月 份-计划开工月份 1/计划完工月 份)*100%。 得分=指标完成率 *权重分	100%	2.00	合同计划完工日期: 2024年10月23日。实际完工日期: 2024年10月19日。按照计划完工。根据评分规则,该指标得2分。
	C401 安装水 管成本	5	完成项目计划工 程建设目标划划的 际成比率,所以 人,用项目 的成本节约程 度。	≤450.42 万元	=450.4 2 万元	得分=(业绩值/目 标值)×指标权重	100%	5.00	根据资金申请单和支付凭证,支付安装污水管网成本 450.42 万元,目标值 450.42 万元,根据评分规则,得分=(450.42/450.42)×5=5分。
C4 产出成本	C402 建污检井本	5	完成 程建	≤1113.89 万元	=1113. 89 万元	得分=(业绩值/目 标值)×指标权重	100%	5.00	根据资金申请单和支付凭证,支付建设污水检查井成本1113.89万元,目标值1113.89万元,根据评分规则,得分=(1113.89/1113.89)×5=5分。
	C403 路面 恢复 成本	5	完成项目计划工 程建设目标划划实 际成比率,用以 反映和考核约程 的成本节约程 度。	≤366.91 万元	=366.9 1 万元	得分=(业绩值/目 标值)×指标权重	100%	5.00	根据资金申请单和支付凭证,支付 路面恢复成本 366.91 万元,目标值 366.91 万元,根据评分规则,得分= (366.91/366.91)×5=5 分。

D 效益 (20)	D1社会效	D101 正运率	5	考察项目实施后正常运转情况。	≥90%	99.80%	根据"5.%"。 一个为建用的 一个为建用的 一个为建用的 一个为建用的 一个为建用的 一个为理用的 一个为建用的 一个一个, 一个一个一个一个, 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	100%	5.00	据问卷调查分析,填报问卷共计 203 人,其中非常满意 202 人,一般满意 1 人,得分=∑样本数 (202×1.0+1×0.6+0×0.3+0×0)/总样 本数×100.00%=99.8%,依据评分细则,该项目得分=5分.
	益	D102 受益 村 村 数	5	考察项目实施后 受益行政村个 数。	2 个	2 个	得分=(业绩值/目 标值)×指标权重	100%	5.00	建设地点在巴润哈尔莫墩镇哈尔乌苏村、巴润哈尔莫敦镇查汗赛尔村共计2个行政村,依据评分细则,该项目得分=5分.
		D103 优乡基设施改村	5	通村 方 在 度 时	有效改 善	基本达成目标	根据调查问卷中 关于"4.您对对观 生活污水管网 盖与处理设施意" 善程度是否满果=∑ 善题中,结果=∑ 样本数("非常满 意"×1.0+"一般满	100%	5.00	据问卷调查分析,填报问卷共计 203 人,其中非常满意 202 人,一般满意 1 人,得分=∑样本数 (202×1.0+1×0.6+0×0.3+0×0)/总样本数×100.00%=99.8%,依据评分细则,该项目得分=5 分.

		整体环境					意"×0.6+"较不满意"×0.3+"不满意"×0)/总样本数×100.00%,结果95%以上为满分,之后每降低1%扣除3%权重分,(不含)60%以下不得分。			
	D2服务对象满意度	D201 项区益民意	5	通过现场调查国 进村 对	≥95%	99.80%	根据"5.8次管的意"等.8次后,是 有对解使意"的为证别。 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	100%	5.00	据问卷调查分析,填报问卷共计 203 人,其中非常满意 202 人,一般满意 1 人,得分=∑样本数 (202×1.0+1×0.6+0×0.3+0×0)/总样本数×100.00%=99.8%,依据评分细则,该项目得分=5 分.
合计			10 0					96.83%	96.83	

附件 2.满意度调查问卷

和静县农村人居环境整治提升项目问卷调查

1.您的年龄属于以下哪个范围?[单选题]

选项	小计	比例
18 岁以下	26	12.81%
18-30 岁	35	17.24%
31-50 岁	122	60.1%
51 岁以上	20	9.85%
本题有效填写人次	203	

2.您在当前村庄连续居住的时长是? [单选题]

选项	小计	比例
1年以下	95	46.8%
1-5 年	50	24.63%
5-10 年	24	11.82%
10 年以上	34	16.75%
本题有效填写人次	203	

3.您对当前村庄人居环境整治政策的了解程度如何? [量表题]

本题平均分: 3.9

选项	小计	比例	
非常了解	182		89.66%
一般了解	21		10.34%
不太了解	0		0%
不了解	0		0%

4.您对村内生活污水管网覆盖与处理设施完善程度是否满意[单选题]

选项	小计	比例
非常满意	202	99.51%
一般满意	1	0.49%
较不满意	0	0%
不满意	0	0%
本题有效填写人次	203	

5.您对村内生活污水管网建设完成后的使用情况是否满意[单选题]

选项	小计	比例
非常满意	202	99.51%
一般满意	1	0.49%
较不满意	0	0%
不满意	0	0%
本题有效填写人次	203	

6.您对以下环境整治相关服务的满意度如何? [矩阵量表题]

该矩阵题平均分: 3.99

题目\选项	非常满意	一般满意	较不满意	不满意	平均分
垃圾清运及 时性	200(98.52%)	3(1.48%)	0(0%)	0(0%)	3.99
公共厕所卫 生维护	200(98.52%)	3(1.48%)	0(0%)	0(0%)	3.99
道路清洁与 维护	201(99.01%)	2(0.99%)	0(0%)	0(0%)	3.99
小计	601(98.69%)	8(1.31%)	0(0%)	0(0%)	3.99

7.您认为以下哪些措施对提升人居环境最为有效? [矩阵单选题]

题目\选项	非常认可	认可	一般	不认可
定期组织村民清洁行动	200(98.52%)	3(1.48%)	0(0%)	0(0%)
增加垃圾分类回收设施	199(98.03%)	4(1.97%)	0(0%)	0(0%)
加强污水管网建设	201(99.01%)	2(0.99%)	0(0%)	0(0%)
提升公共区域绿化水平	201(99.01%)	2(0.99%)	0(0%)	0(0%)

8.您对农村人居环境整治还有哪些具体建议或意见? [填空题] 填空题数据请通过下载详细数据获取

题目平均分之和: 15.86

附件 3.项目资金绩效评价调研函

关于巴州和静县农村人居环境整治提升项目 资金绩效评价的调研函

和静县农业农村局:

受和静县财政局委托,我公司承担巴州和静县农村人居环境整治提升项目绩效评价工作,为保证绩效工作的顺利开展,我公司委派郭红豆同志于2025年7月10日到你单位进行绩效评价工作的实地调研,请你单位提供必要的办公条件和基础资料。

此函



附件 4.巴州和静县农村人居环境整治提升项目资金支付台账

巴州和静县农村人居环境整治提升项目资金支付台账

金额:万元

签订单位	中标价	审定价	已支付	剩余质保金
新疆隆河市政工程有限 公司(一标段)	442.834219	442.185493	428.8668	13.318693
新疆长润建筑工程有限 公司(二标段)	867.16008	866.815539	840.7320	26.083539
新疆长润建筑工程有限 公司(三标段)	682.607721	682.101109	661.6215	20.479609
合计	1992.60202	1991.102141	1931.2203	59.881841

附件 5.项目相关负责人访谈提纲

巴州和静县农村人居环境整治提升项目相 关负责人访谈提纲

- 1. 请您从以下几点谈谈该项目的概况。
- (1) 项目立项时间与背景;
- (2)项目立项的目标;
- (3) 该项目的实施内容与具体实施情况;
- 2. 请您简要介绍巴州和静县农村人居环境整治提升项目中涉及到的相关职能部门有哪些,分别在项目中承担什么职责?
- 3. 请您简要介绍巴州和静县农村人居环境整治提升项目的关键环节有哪些?针对各环节已制定的管理办法有哪些?以及上述办法的实际实施过程中是如何操作的?
- 4. 请介绍该项目资金实际支出情况。
- 5. 请您简要说明单位财务管理制度是否健全?对于规范项目资金管理方面做了哪些工作?
- 6. 该项目在实施过程中是否存在相关部门检查发现需要整改的问题? 如有提供整改材料。
- 7. 请你简述该项目取得的成绩与经验做法。

访谈联系表

访谈对象	被访谈者	联系方式	备注
项目负责人	王江	18139405938	

附件 6: 绩效评价报告意见反馈表

绩效评价报告意见反馈表

填表时间:

类水的門.					
项目名称	巴州和静县农村人居环境整治提升项目				
被评价部门 (单位)	和静县农业农村局	联系人及联 系方式	王江 18139405938		
评价机构	巴州国融信德产权咨询服务有限 公司	联系人及联 系方式	郭红豆 18040904054		
	5				
	元益见,				
被评价部门 (单位)意					
见					
	数 5				
	\$134S				
	(3.1.3 A)				
被评价部门	被评价部门(单位)(盖章)				
(单位)签 章确认	负责人签字: 八天	/	2025年 7 月 25 日		
	227019010		2025 T / /1 25 H		

备注:本表一式二份,不够填写时可另附纸。单位若对指标评分存在异议,请提供佐证材料与意见反馈表一并报送。